

申碑路停车场即将投入使用

- 立体停车,车位 270 余个
- 全自动化停车,存取方便
- 扫码付费,90 秒内可取车

信阳消息(记者 韩蕾)“目前,申碑路立体停车场已经进入设备调试阶段,很快就能投入使用了。”12月14日下午,在市中心城区重点项目之一的申碑路智能立体停车场的建设现场,记者看到,工人们正在抓紧时间,做着最后的收尾工作。

当日下午,在接近3个小时的市中心城区重点项目调研活动中,先后走访了羊山体育公园项目、信阳义乌国际商贸城项目、新五大道西延段下穿铁路立交桥建设工程、申碑路立体停车场等重点项目。

“在进行项目建设的时候,要接地气,要多听听群众心声,要多了解老百姓的呼声……”每到个项目建设现场,相关负责人都会介绍项目目前的进度、所遇到的难题以及相关的解决方案。

在申碑路立体停车场项目建设现场,记者看到,立体停车场已经竣工,工人们进进出出,都在紧张的忙碌着收尾工作。“这个立体停车场可以停放270



工人正在进行着最后的收尾工作 本报记者 韩蕾 摄

多辆车,目前设备已经开始调试了,这个月底之前,市民就可以来这停车了。”该项目建设方相关负责人付晓军告诉记者,申碑路立体停车场采用全自动化,市民来停车的时候只要把车开进入口处,把车辆停放好就可以上锁离开了,车辆就会坐上“电梯”,自动停放在设备分配的停车位上,“当车

主需要提车的时候也很方便,不需要上楼,只需扫一下二维码,系统将自动生成计费,车主付费完成后,车辆就会自动下来,90秒之内,市民就能见到自己的车了。”

申碑路立体停车场投入使用之后,将在一定程度上改善我市中心城区停车难的问题,也会给市民带来很大的便利。



护栏清洗机亮相街头

街头各种护栏把城市的机动车道、非机动车道和人行道分隔开来,然而清洗护栏工作成为伤脑筋的问题。近日,记者在我市街头发现,一种清洗护栏的环卫车替代了往日人工清洗,大大提高了清洗效率。

本报记者 周涛 摄

儿童呼吸道疾病多发 医生提醒做好预防

信阳消息(记者 马依钗)连日来,气温骤降,患感冒、咳嗽的孩子数量增多。医生提醒家长,要控制好室内的温度和湿度,适当通风交换室内外空气,尽量少带孩子到人群密集的场所活动,一旦出现呼吸道感染症状应注意休息,及早就医。

昨日,记者在我市几家医院采访了解到,儿科门诊成了医院的“热门”区域,不少家长带着患病的孩子在门诊区域候诊。一位李姓患儿家长告诉记者:“这两天温度忽冷忽热,小孩抵抗力又差,不

仅感冒,还伴有发烧、咳嗽的症状。”此外,记者还从市区中小学校了解到,近段时间,不少学校每天都有因为发烧、感冒请假的学生。

市中心医院儿科医生告诉记者,每年这个季节,感冒、咳嗽等呼吸道疾病患儿数量都会增多。一是因为室内外温差大,寒冷低温容易损伤儿童的呼吸道黏膜,空气中还存有有害颗粒物,使孩子更容易患上呼吸道疾病。二是冬季日照时间短,昼夜温差大,如果室内通风不佳,孩子照护不当更容易受凉,

会出现呼吸道感染症状。三是冬季各种细菌、病毒活跃,抵抗力弱的孩子更容易受细菌病毒的侵入,导致咳嗽、流鼻涕、发烧等症状。

采访中,不少家长疑问,孩子冬季很容易感冒,打流感疫苗有没有用?医生认为,注射流感疫苗只能针对疫苗中所含的几种病毒毒株引起的流感进行预防,在注射疫苗半个月之后会产生抗体,但对其他病毒或细菌并不起作用,因此注射流感疫苗不能预防普通感冒。



《信阳文明 20 条》解读



行车途中不抛物

19. 行车途中不抛物

开车向车窗外抛撒物品,不仅是驾驶员的文明素养问题,还有可能触犯法律。我国的道路交通安全法实施条例第六十二条明确规定:驾驶机动车不得有“拨打接听手持电话、观看电视等妨碍安全驾驶的行为”和“向道路上抛撒物品”的行为。

对于“向道路上抛撒物品”的行为,很多人意识不到它的严重危害性。除了不文明,更重要的是这种行为可能会给其他车辆、其他人造成严重后果。比如,在车辆高速行驶过程中,如果后方车辆驾驶员突然发现前车抛撒物品,会下意识拨打方向躲避,瞬间车辆就有可能失控,导致车毁人亡的重大事故。所以,开车不向车窗外抛撒物品,既是文明的要求,又是对自己对他人的生命安全负责。(未完待续)

强化餐饮监管

商城县推动食品安全示范县创建

信阳消息(冯春雷)今年以来,商城县食品药品监督管理局以创建省级食品安全示范县为契机,强化餐饮监管,优化服务质量,促进全县食品安全形势稳中向好、平稳可控。

商城县食药监局按照“试点先行、示范带动、实事求是”的工作思路,把餐饮后厨改造和食品安全示范县创建工作结合,作为全年重点工作来推进。组织全县大型餐饮单位参加全市“4D”培训,在全市范围内率先完成了“4D”厨房改造。目前,已完成8家餐饮单位“4D”厨房改造,组织中小型餐饮单位和学校食堂到“4D”厨房实地学习培训6次。

商城县食药监局利用“互联网+明厨亮灶”平台,实现了对辖区内的餐饮单位和学校食堂实时监管;借助“豫食考核”APP,实现了对全县3500余名餐饮从业人员在线考核;通过“商食药监”微信公众号和餐饮监管微信群,实现食品安全政策和食品安全问题在线解答,提升了全县餐饮监管效率;在各个社区和村支部设置了275个食品安全工作站,聘请居委会主任或村支书为食品安全协管员,让食品安全离老百姓更近更亲。

创建省级食安县 保信阳健康平安
信阳市人民政府食品安全委员会办公室